Отзыв на учителя наставника Балковую Алёну Сергеевну, учителя французского языка МАОУ гимназия №24 им. М. В. Октябрьской г. Томска

от Аракелян Арины, обучающейся 11А класса

Хочу выразить благодарность своему учителю и наставнику, Балковой Алёне Сергеевне, за плодотворную работу при подготовке к ВсОШ по французскому языку.

Я изучаю французский язык с 5 класса, как второй иностранный. В отличие от английского языка, который я изучаю на углубленном уровне, количество уроков французского языка в неделю не так много, всего 2 часа. Поэтому с Алёной Сергеевной мы построили свою траекторию моего развития во французском языке. Кроме учебного материала, изучаемого на уроке, Алёна Сергеевна давала мне дополнительный материал на домашнее изучение и отработку: тексты, тесты, упражнения, викторины и олимпиады прошлых лет. Мы встречались после уроков, если у меня возникали вопросы и разбирали правила по грамматике, языковые конструкции. Алёна Сергеевна давала мне дополнительные учебники, книги, пособия по грамматике и лексике.

Благодаря дополнительной работе вне уроков и большому интересу к французскому языку, я добилась высоких результатов во ВсОШ и стала призером регионального этапа. За это выражаю благодарность своему учителю.

04.06.20237.

Toal-

Отзыв на учителя наставника Балковую Алёну Сергеевну, учителя французского языка МАОУ гимназия №24 им. М. В. Октябрьской г. Томска

от Калюта Маргариты, обучающейся 9А класса

Балковая Алёна Сергеевна – грамотный и творческий учитель. Она высоко владеет материалом, использует на своих уроках интернет ресурсы, готовит интересные презентации. На своих уроках она не только излагает учебный материал, а учит нас анализировать, преодолевать затруднения, самостоятельно получать новые знания, добиваться высоких результатов в своем предмете.

Алёна Сергеевна — это учитель, которому интересны достижения своих учеников. Благодаря её поддержке и помощи, я добилась высоких результатов и стала победителем ВсОШ по французскому языку в региональном этапе.

Я готовилась к этому с 5 класса, когда начала изучать французский язык. Я всегда с большим удовольствием участвовала в конкурсах, викторинах, олимпиадах. На начальном этапе в 5-6 классах это был муниципальный конкурс «Виват, эрудиты!», затем в 7-8 классах это был уже более серьезный региональный конкурс «Знаток французского языка», а с 9 класса появилась возможность участвовать во ВсОШ.

Конечно, чтобы достичь высоких результатов, недостаточно хорошо работать только на уроках. Нужно заниматься самостоятельно, дополнительно. В этом мне помогала Алёна Сергеевна. Источником моих знаний бал не только учебник, а многочисленные учебные пособия, справочники, разработки по темам, интернет сайты по изучению французского языка, которые мне давала Алёна Сергеевна. Мы вместе с ней разбирали сложные моменты, которые были мне непонятны, выполняли олимпиады прошлых лет, задания на ФИПИ, много взаимодействовали и это вылилось в высокий результат на олимпиаде.

24.05.20232.

Koer